
Packtaschenhalter für 
YAMAHA  XV  750/1100 Virago 
mit und ohne Original-Sissybar 
 
Artikel-Nummer:  625.464 
     630.464 
 
 
Der Bausatz umfaßt folgende Teile: 
1 Packtaschenhalter links   1 Packtaschenhalter rechts 
2 Inbusschrauben M 8 x 40  2 Inbusschrauben M 6 x 65 
2 U-Scheiben   8,4 mm   2 Karosseriescheiben   8,4 
4 Karosseriescheiben   6,4  2 selbstsichernde Muttern M   6 
2 selbstsichernde Muttern M 8  2 Aludistanzen   25 x   9 x 15 mm einseitig angefasst 
4 Blinkerverlängerungskabel á  25 cm 6 Karosseriescheiben   6,4 x 3,0 mm dick 
 
 
Montagehinweise 
Sitzbank abnehmen. Den Werkzeugbehälter, der hinter der Sitzbank in dem Alubügel sitzt, 
demontieren. Die beiden hinteren Blinker abbauen. 
 
Die unteren Befestigungswinkel der Packtaschenhalter werden an den 
Soziusfußrastenaufnahmen montiert. Hierzu die Befestigungsbolzen der Fußraster lösen, die 
U-förmigen Winkel von der Radseite her über die Fußrastenaufnahme schieben. Zur 
Befestigung die Inbusschrauben M 6 x 65 verwenden. ACHTUNG: Die U-förmigen Winkel 
werden so montiert, daß nach unten jeweils drei Karosseriescheiben   6,4 x 3,0 mm dick 
zwischengefügt werden und sich somit die Soziusfußrasten einwandfei aus- und einklappen 
lassen. Die ebenfalls mitgelieferten dünnen Karosseriescheiben werden als U-Scheiben über 
den Langlöchern montiert. 
 
Die hinteren Befestigungswinkel der Packtaschenhalter werden an den deckungsgleich 
vorhandenen Blinkerbohrungen montiert. Als Abstandshalter jeweils von außen eine    
Aludistanz   25 x   9 x 15 (mit der angefassten Seite zum Motorrad) zwischenfügen. Zur 
Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 40 verwenden. Von innen die Karosseriescheiben    
  8,4 mm unterlegen. 
 
Die Blinker werden an den Befestigungswinkel der Packtaschenhalter wie original montiert. Die 
Blinkerkabel müssen mit dem mitgelieferten Verlängerungskabel angesetzt werden. 
 
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren! 
 
 
Als Ergänzung bieten wir noch folgendes Zubehör an: 
Sissybar mit Gepäckträger   Artikel-Nummer  611.403 
Sissybar ohne Gepäckträger   Artikel-Nummer 600.403 
Gepäckbrücke ohne Originalsissybar  Artikel-Nummer 650.464 01 02 
Gepäckbrücke mit Originalsissybar  Artikel-Nummer 650.494 01 02 
Motorschutzbügel     Artikel-Nummer 501.406 



 

 


